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Напомена 1 : Садржај меморијске локације (бајта) једнак је вриједности нижег бајта адресе те локације.
	1 (4) 

 
	Садржај регистара процесора је: (IP)=200H, (CS)=1000H, (DS)=0004H, (SS)=000BH, (ES)=0007H, (SI)=4H, (BX)=8H, (CX)=5H, (DX)=2H, (SP)=100H, (BP)=6H и дат је следећи сегмент кода који почиње од адресе CS:IP. На датим линијама уписати вриједности које се налазе у регистру АХ након извршаванја инструкције у истом реду? Сматрати да се инструкције извршавају једна за другом.
xor    AX, AX

________
add    AX, [BX]
________
add    AL, [BP][SI]
________
add    AX, [BX+4][SI]
________


	2 (4)



	Написати код који одузима два пакована BCD броја са по 4 цифре. Операнди се налазе на адресама OP1 и OP2, а резултат смјестити на адресу REZ.


	3 (4)
	Када подаци треба да буду спремни на магистрали микропроцесора 8086 у циклусу читања? Шта се ради да то увијек буде задовољено?


	4 (4)
	Да ли су сва 4 канала DMA контролера идентична у погледу операција које могу да изведу? Ако јесу, навести све операције које су могуће, ако нису, навести једну операцију по којој се неки канал разликује од осталих.


	5 (4)
	Навести два примјера како се штеди меморија у микроконтролеру 8051. На ком нивоу и ко прави ове уштеде?


	6 (4)
	Која су два могућа приступа при рјешавању ресурсног конфликта у суперскаларном процесору у којем извршаванје има више фаза? У једној реченици упоредити перформансе и сложеност ова два приступа.


	7 (4)
	Објаснити када и зашто је предиктор са два бита бољи од предиктора са једним битом?


	8 (4)
	Шта су Predicated Instructions?


	9 (4)
	Шта су то limited directory протоколи, и у које двије варијанте постоје?


	10 (4)
	Како се одређује путања у DSR протоколима?









Напомена:
Уколико нешто није довољно прецизно дефинисано, студенти треба да уведу разумну претпоставку, да је уоквире (да би се лакше препознала приликом оцјењивања) и да наставе да изграђују преостали дио свог одговора на темељима уведене претпоставке. На питања која имају понуђене одговоре треба заокружити тачан(е) одговор(е). На остала питања одговарати читко, кратко и прецизно.
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